

Собранные следственным отделом по г. Оха доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему тренеру спортивной секции по тхэквондо



Собранные следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему тренеру спортивной секции по тхэквондо. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 135 УК РФ – развратные действия (7 эпизодов) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – иные действия сексуального характера.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в октябре и ноябре 2015 года, находясь в спортивном зале, во время проведения разминки с детьми совершал в отношении 14-летней воспитанницы развратные действия сексуального характера. Также в декабре 2015 года тренер, находясь со своими воспитанниками на соревнованиях в областном центре, совершил в отношении этой же девочки в общежитии и в вагоне поезда сообщением «станция Ноглики – станция Южно-Сахалинск» развратные действия.

Он же, находясь на соревнованиях в городе Хабаровске, совершил в отношении 8-летнего воспитанника действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния ребенка.

После возбуждения уголовного дела подсудимый скрылся от следствия. Однако, 08 февраля 2016 года он был задержан в аэропорту «Шереметьево» и этапирован в г. Оха.

Приговором Охинского городского суда виновному по совокупности преступлений назначено наказание в виде 15 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1148834>